
YouGov Survey Results

Sample Size: 652 Conservative Members
Fieldwork: 26th September - 2nd October 2025

Total 18-49 50-64 65+ Male Female
I voted to 
Remain

I voted to 
Leave

Badenoch Jenrick

Weighted Sample 652 215 170 267 365 287 247 368 312 217
Unweighted Sample 652 112 168 372 380 272 193 431 381 197

% % % % % % % % % %

Do you have a favourable or unfavourable opinion of 
the following?
Kemi Badenoch

Very favourable 27 27 24 30 28 26 25 27 42 10
Somewhat favourable 43 39 46 44 41 46 40 47 44 42

TOTAL FAVOURABLE 70 66 70 74 69 72 65 74 86 52
Somewhat unfavourable 18 20 20 15 19 16 20 16 9 28

Very unfavourable 11 13 10 9 11 10 14 9 4 20
TOTAL UNFAVOURABLE 29 33 30 24 30 26 34 25 13 48

Not applicable - I don’t know who this person is 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Don't know 1 1 0 2 1 2 1 1 1 1

Mel Stride
Very favourable 20 19 20 21 19 21 22 18 23 18

Somewhat favourable 45 47 42 45 49 39 51 41 48 51
TOTAL FAVOURABLE 65 66 62 66 68 60 73 59 71 69

Somewhat unfavourable 12 8 11 15 14 9 10 12 10 12
Very unfavourable 4 4 6 2 5 2 1 5 4 5

TOTAL UNFAVOURABLE 16 12 17 17 19 11 11 17 14 17
Not applicable - I don’t know who this person is 7 6 10 6 4 10 4 9 4 6

Don't know 13 17 11 11 9 18 12 15 12 9
Priti Patel

Very favourable 18 19 17 17 20 15 12 21 19 17
Somewhat favourable 42 39 43 43 40 44 35 47 45 39

TOTAL FAVOURABLE 60 58 60 60 60 59 47 68 64 56
Somewhat unfavourable 23 20 23 25 23 23 31 18 21 27

Very unfavourable 16 20 16 12 16 15 21 12 13 16
TOTAL UNFAVOURABLE 39 40 39 37 39 38 52 30 34 43

Not applicable - I don’t know who this person is 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Don't know 2 2 0 3 1 3 0 3 2 1

Chris Philp
Very favourable 14 13 15 13 13 15 15 13 16 14

Somewhat favourable 35 31 34 39 36 34 34 35 39 38
TOTAL FAVOURABLE 49 44 49 52 49 49 49 48 55 52

Somewhat unfavourable 12 16 11 10 15 9 14 10 14 9
Very unfavourable 3 5 4 2 5 2 4 3 3 3

TOTAL UNFAVOURABLE 15 21 15 12 20 11 18 13 17 12
Not applicable - I don’t know who this person is 18 16 22 18 15 23 13 22 14 18

Don't know 17 19 14 18 17 18 21 16 15 18

Age Gender 2016 EU ref vote 2024 Leadership vote
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Fieldwork: 26th September - 2nd October 2025

Total 18-49 50-64 65+ Male Female
I voted to 
Remain

I voted to 
Leave

Badenoch Jenrick

Weighted Sample 652 215 170 267 365 287 247 368 312 217
Unweighted Sample 652 112 168 372 380 272 193 431 381 197

% % % % % % % % % %

Age Gender 2016 EU ref vote 2024 Leadership vote

Robert Jenrick
Very favourable 33 32 35 33 35 30 25 37 27 52

Somewhat favourable 40 41 34 44 41 39 45 37 42 37
TOTAL FAVOURABLE 73 73 69 77 76 69 70 74 69 89

Somewhat unfavourable 14 12 15 16 14 15 17 14 19 7
Very unfavourable 6 9 7 3 7 5 10 4 8 1

TOTAL UNFAVOURABLE 20 21 22 19 21 20 27 18 27 8
Not applicable - I don’t know who this person is 2 1 6 1 1 4 2 3 2 0

Don't know 4 5 3 4 2 6 2 6 3 3
James Cleverly

Very favourable 24 23 20 27 25 22 26 22 29 20
Somewhat favourable 46 50 38 47 41 52 48 43 49 43

TOTAL FAVOURABLE 70 73 58 74 66 74 74 65 78 63
Somewhat unfavourable 19 18 25 17 23 14 19 20 12 21

Very unfavourable 7 6 12 5 8 5 4 9 5 11
TOTAL UNFAVOURABLE 26 24 37 22 31 19 23 29 17 32

Not applicable - I don’t know who this person is 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0
Don't know 4 4 4 4 3 6 3 5 4 5

Andrew Griffith
Very favourable 7 9 5 6 7 7 6 7 9 6

Somewhat favourable 28 31 26 28 27 30 26 28 33 29
TOTAL FAVOURABLE 35 40 31 34 34 37 32 35 42 35

Somewhat unfavourable 12 14 9 12 13 10 17 8 12 11
Very unfavourable 2 1 3 1 2 1 1 2 2 1

TOTAL UNFAVOURABLE 14 15 12 13 15 11 18 10 14 12
Not applicable - I don’t know who this person is 30 24 38 29 29 30 28 32 25 31

Don't know 22 21 19 24 21 22 22 23 20 21
Jeremy Hunt

Very favourable 26 29 23 26 27 26 34 19 25 29
Somewhat favourable 39 34 33 46 40 37 40 38 45 34

TOTAL FAVOURABLE 65 63 56 72 67 63 74 57 70 63
Somewhat unfavourable 21 24 25 17 20 23 21 23 18 21

Very unfavourable 10 10 14 8 12 8 3 16 10 13
TOTAL UNFAVOURABLE 31 34 39 25 32 31 24 39 28 34

Not applicable - I don’t know who this person is 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0
Don't know 3 2 3 3 1 4 2 3 2 4
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Fieldwork: 26th September - 2nd October 2025

Total 18-49 50-64 65+ Male Female
I voted to 
Remain

I voted to 
Leave

Badenoch Jenrick

Weighted Sample 652 215 170 267 365 287 247 368 312 217
Unweighted Sample 652 112 168 372 380 272 193 431 381 197

% % % % % % % % % %

Age Gender 2016 EU ref vote 2024 Leadership vote

Do you think that Kemi Badenoch is doing a good or a 
bad job as Leader of the Conservative Party?

Very good 14 17 15 11 14 14 15 11 19 4
Fairly good 47 40 45 53 45 49 40 52 53 40

TOTAL GOOD 61 57 60 64 59 63 55 63 72 44
Fairly bad 27 26 30 26 26 29 31 25 21 38
Very bad 10 13 8 8 13 5 10 9 3 17

TOTAL BAD 37 39 38 34 39 34 41 34 24 55
Don't know 3 3 2 3 2 4 4 2 3 1

Do you personally think Kemi Badenoch should or 
should not lead the Conservative Party into the next 
general election?

She definitely should 21 22 23 18 23 18 19 20 32 6
She probably should 25 24 23 26 23 27 25 25 33 18

TOTAL SHOULD 46 46 46 44 46 45 44 45 65 24
She probably should not 33 27 35 37 29 39 32 35 23 41
She definitely should not 17 20 16 14 20 12 20 14 7 30

TOTAL SHOULD NOT 50 47 51 51 49 51 52 49 30 71
Don't know 5 6 3 4 4 5 3 5 6 4

And regardless of whether you want her to, how likely 
or unlikely do you think it is that Kemi Badenoch will 
lead the Conservative Party into the next general 
election?

Very likely 14 19 10 12 15 12 13 12 19 7
Fairly likely 33 32 39 30 32 34 29 37 38 27

TOTAL LIKELY 47 51 49 42 47 46 42 49 57 34
Fairly unlikely 39 33 40 43 35 43 44 36 33 45
Very unlikely 10 12 8 9 13 6 10 10 4 16

TOTAL UNLIKELY 49 45 48 52 48 49 54 46 37 61
Don't know 5 4 3 6 4 6 4 5 6 4

Which of the following do you think would make the 
best prime minister?

Kemi Badenoch 54 61 47 53 52 56 68 44 68 37
Nigel Farage 30 29 37 27 33 27 17 40 21 48

Not sure 15 10 17 19 14 17 15 16 11 15
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Fieldwork: 26th September - 2nd October 2025

Total 18-49 50-64 65+ Male Female
I voted to 
Remain

I voted to 
Leave

Badenoch Jenrick

Weighted Sample 652 215 170 267 365 287 247 368 312 217
Unweighted Sample 652 112 168 372 380 272 193 431 381 197

% % % % % % % % % %

Age Gender 2016 EU ref vote 2024 Leadership vote

Do you have a favourable or unfavourable opinion of 
the following?
Boris Johnson

Very favourable 28 29 26 27 22 35 17 34 25 32
Somewhat favourable 33 32 36 32 33 33 28 36 35 34

TOTAL FAVOURABLE 61 61 62 59 55 68 45 70 60 66
Somewhat unfavourable 21 20 22 21 25 16 27 17 20 19

Very unfavourable 17 19 14 19 20 14 27 12 18 15
TOTAL UNFAVOURABLE 38 39 36 40 45 30 54 29 38 34

Not applicable - I don’t know who this person is 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Don't know 1 0 3 1 0 2 2 1 1 1

Nigel Farage
Very favourable 19 18 24 16 23 14 12 25 18 26

Somewhat favourable 34 33 32 36 35 33 25 40 33 30
TOTAL FAVOURABLE 53 51 56 52 58 47 37 65 51 56

Somewhat unfavourable 17 15 18 19 14 22 20 17 20 16
Very unfavourable 28 31 25 28 27 29 42 17 28 25

TOTAL UNFAVOURABLE 45 46 43 47 41 51 62 34 48 41
Not applicable - I don’t know who this person is 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

Don't know 2 3 0 2 1 3 0 2 1 2
Keir Starmer

Very favourable 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
Somewhat favourable 4 6 3 3 4 4 5 3 4 2

TOTAL FAVOURABLE 4 7 3 3 4 5 5 3 4 3
Somewhat unfavourable 12 18 6 11 14 10 15 8 12 11

Very unfavourable 83 74 91 86 82 85 80 89 84 86
TOTAL UNFAVOURABLE 95 92 97 97 96 95 95 97 96 97

Not applicable - I don’t know who this person is 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Don't know 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

Donald Trump
Very favourable 13 16 12 11 15 11 8 16 13 15

Somewhat favourable 29 28 34 27 33 24 25 32 28 32
TOTAL FAVOURABLE 42 44 46 38 48 35 33 48 41 47

Somewhat unfavourable 24 26 25 21 22 25 26 23 27 21
Very unfavourable 32 29 27 38 28 38 40 26 30 30

TOTAL UNFAVOURABLE 56 55 52 59 50 63 66 49 57 51
Not applicable - I don’t know who this person is 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Don't know 2 1 2 3 1 3 1 2 2 1
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Fieldwork: 26th September - 2nd October 2025

Total 18-49 50-64 65+ Male Female
I voted to 
Remain
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Leave

Badenoch Jenrick
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Liz Truss
Very favourable 5 4 5 5 5 4 1 6 5 5

Somewhat favourable 29 32 33 23 31 26 23 34 32 29
TOTAL FAVOURABLE 34 36 38 28 36 30 24 40 37 34

Somewhat unfavourable 25 16 28 29 25 24 25 26 26 25
Very unfavourable 40 45 33 41 38 43 51 33 35 41

TOTAL UNFAVOURABLE 65 61 61 70 63 67 76 59 61 66
Not applicable - I don’t know who this person is 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

Don't know 2 2 0 2 1 3 0 2 1 0
Rishi Sunak

Very favourable 25 26 28 23 26 25 38 16 27 22
Somewhat favourable 41 48 33 41 42 41 40 41 41 43

TOTAL FAVOURABLE 66 74 61 64 68 66 78 57 68 65
Somewhat unfavourable 22 15 24 26 21 23 17 27 21 24

Very unfavourable 10 10 12 10 11 10 5 15 11 12
TOTAL UNFAVOURABLE 32 25 36 36 32 33 22 42 32 36

Not applicable - I don’t know who this person is 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Don't know 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0

Imagine that Kemi Badenoch resigned in the next few 
months, and the following candidates stood to replace 
her. From this list, who, if anyone, would you most like 
to see become the next Leader of the Conservative 
Party?

Robert Jenrick 37 34 40 39 43 31 30 42 30 56
Boris Johnson 22 26 26 17 17 28 17 25 25 18

James Cleverly 20 20 16 21 17 23 26 16 24 11
Priti Patel 5 6 3 4 6 3 5 5 5 2

Someone else 11 10 12 12 12 11 15 9 11 10
I would not vote 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0

Don't know 4 4 2 5 3 5 5 3 3 4

Now please imagine that the following two candidates 
were standing to be the next Leader of the 
Conservative Party. Who, if anyone, would you prefer 
to see win?

Robert Jenrick 55 51 56 57 58 50 49 59 45 78
James Cleverly 33 38 27 32 32 35 39 28 41 17
I would not vote 7 6 8 6 7 7 6 7 8 1

Don't know 6 5 9 4 4 8 6 6 6 3
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Age Gender 2016 EU ref vote 2024 Leadership vote

Now please imagine that the following two candidates 
were standing to be the next Leader of the 
Conservative Party. Who, if anyone, would you prefer 
to see win?

Robert Jenrick 68 66 63 73 69 66 68 68 61 89
Priti Patel 16 19 16 13 17 14 15 17 21 6

I would not vote 11 14 12 9 11 12 12 10 12 3
Don't know 5 2 9 6 4 7 5 5 6 2

Now please imagine that the following two candidates 
were standing to be the next Leader of the 
Conservative Party. Who, if anyone, would you prefer 
to see win?

Robert Jenrick 52 51 47 55 55 48 56 50 45 67
Boris Johnson 39 43 42 35 36 44 33 42 43 30

I would not vote 6 4 8 6 7 5 7 6 8 2
Don't know 3 1 3 5 2 4 4 3 4 1

Now please imagine that the following two candidates 
were standing to be the next Leader of the 
Conservative Party. Who, if anyone, would you prefer 
to see win?

James Cleverly 54 56 43 58 53 54 59 47 58 48
Priti Patel 31 31 37 26 34 26 25 36 29 32

I would not vote 10 8 12 11 11 9 10 10 8 14
Don't know 6 5 8 5 3 10 6 7 5 6

Now please imagine that the following two candidates 
were standing to be the next Leader of the 
Conservative Party. Who, if anyone, would you prefer 
to see win?

James Cleverly 43 48 33 44 43 42 56 34 46 39
Boris Johnson 45 47 47 41 44 46 35 51 44 49

I would not vote 9 5 12 12 10 9 9 10 7 9
Don't know 3 0 8 3 3 4 1 5 3 3

Now please imagine that the following two candidates 
were standing to be the next Leader of the 
Conservative Party. Who, if anyone, would you prefer 
to see win?

Priti Patel 26 30 23 24 31 20 25 27 30 21
Boris Johnson 52 51 52 52 48 57 44 56 52 58

I would not vote 17 13 18 20 17 18 24 13 14 15
Don't know 5 5 6 4 5 5 6 4 4 6
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And which of the following would you prefer as leader 
of the Conservative Party?
Kemi Badenoch or Boris Johnson?

Kemi Badenoch 44 45 46 43 47 41 48 41 59 29
Boris Johnson 40 43 45 36 36 46 30 48 32 53

Neither 13 10 8 18 15 10 20 9 6 18
Don't know 2 3 1 3 2 3 1 2 3 1

Kemi Badenoch or Nigel Farage?
Kemi Badenoch 51 54 46 52 48 55 62 43 65 35

Nigel Farage 34 33 42 31 39 29 25 42 26 46
Neither 11 9 10 14 10 13 13 10 6 17

Don't know 3 4 2 3 3 3 1 4 3 2
Kemi Badenoch or Liz Truss?

Kemi Badenoch 69 71 69 66 69 68 67 69 85 51
Liz Truss 11 12 14 9 12 10 7 15 6 19

Neither 18 14 14 24 18 19 24 14 8 28
Don't know 2 2 3 1 1 3 2 1 1 2

Kemi Badenoch or Robert Jenrick?
Kemi Badenoch 39 43 38 36 40 37 40 38 66 5

Robert Jenrick 46 41 44 52 46 46 44 48 24 84
Neither 11 13 12 9 11 12 13 10 7 10

Don't know 4 3 7 3 3 5 4 3 3 1

Would you support or oppose the Conservaitve Party 
forming an electoral pact with Reform UK at the next 
general election, so the parties would not stand 
candidates against each other in their target seats?

Strongly support 29 29 38 23 32 26 21 34 29 35
Somewhat support 35 26 24 49 33 38 30 39 36 26
TOTAL SUPPORT 64 55 62 72 65 64 51 73 65 61
Somewhat oppose 14 18 12 12 15 13 18 11 13 13

Strongly oppose 17 20 20 13 16 18 25 10 16 19
TOTAL OPPOSE 31 38 32 25 31 31 43 21 29 32

Don't know 5 6 6 4 5 5 5 5 6 6
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Would you support or oppose a merger of the 
Conservative Party and Reform UK into a single party?

Strongly support 17 17 25 11 18 15 12 20 17 22
Somewhat support 29 23 27 35 24 35 25 33 26 29
TOTAL SUPPORT 46 40 52 46 42 50 37 53 43 51
Somewhat oppose 20 20 16 22 21 17 22 20 20 19

Strongly oppose 28 35 24 24 30 25 33 22 31 25
TOTAL OPPOSE 48 55 40 46 51 42 55 42 51 44

Don't know 7 5 8 8 7 8 8 6 7 6

If the next general election results in a hung 
parliament but the Conservative Party wins the most 
seats, would you support or oppose the Conservaitve 
Party forming a coalition with each of the following?
Labour

Strongly support 1 2 1 0 1 1 0 1 2 0
Somewhat support 5 8 4 3 6 2 6 2 3 5
TOTAL SUPPORT 6 10 5 3 7 3 6 3 5 5
Somewhat oppose 8 14 3 7 6 11 9 7 8 6

Strongly oppose 85 75 91 89 86 85 84 89 85 89
TOTAL OPPOSE 93 89 94 96 92 96 93 96 93 95

Don't know 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1
Reform UK

Strongly support 37 36 45 33 42 31 23 46 35 46
Somewhat support 36 35 26 44 36 37 39 36 38 30
TOTAL SUPPORT 73 71 71 77 78 68 62 82 73 76
Somewhat oppose 10 11 12 9 9 11 13 8 11 8

Strongly oppose 15 18 15 12 13 18 23 8 15 15
TOTAL OPPOSE 25 29 27 21 22 29 36 16 26 23

Don't know 1 1 2 2 1 3 2 1 1 1
Liberal Democrats

Strongly support 6 11 5 4 8 5 9 4 5 9
Somewhat support 19 22 15 20 17 23 28 13 20 16
TOTAL SUPPORT 25 33 20 24 25 28 37 17 25 25
Somewhat oppose 23 28 21 20 21 25 25 20 25 24

Strongly oppose 50 36 57 56 53 46 35 61 49 49
TOTAL OPPOSE 73 64 78 76 74 71 60 81 74 73

Don't know 2 3 2 0 2 2 3 1 2 2
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If the next general election results in a hung 
parliament but the below parties win the most seats, 
would you support or oppose the Conservaitve Party 
forming a coalition with each of the following with the 
Conservatives as the minor party?
Labour

Strongly support 3 6 2 1 3 2 3 3 4 1
Somewhat support 6 7 7 5 7 6 9 3 6 5
TOTAL SUPPORT 9 13 9 6 10 8 12 6 10 6
Somewhat oppose 10 14 8 8 9 11 12 8 10 7

Strongly oppose 80 72 83 84 80 80 75 85 79 87
TOTAL OPPOSE 90 86 91 92 89 91 87 93 89 94

Don't know 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1
Reform UK

Strongly support 38 34 44 36 41 33 23 48 35 45
Somewhat support 34 32 28 40 32 37 34 35 34 28
TOTAL SUPPORT 72 66 72 76 73 70 57 83 69 73
Somewhat oppose 9 12 9 7 10 9 14 7 11 6

Strongly oppose 18 22 18 15 17 19 27 10 19 19
TOTAL OPPOSE 27 34 27 22 27 28 41 17 30 25

Don't know 1 0 1 2 1 2 2 1 0 3
Liberal Democrats

Strongly support 8 13 7 4 10 5 9 6 7 7
Somewhat support 22 23 20 24 17 30 30 17 22 21
TOTAL SUPPORT 30 36 27 28 27 35 39 23 29 28
Somewhat oppose 20 24 19 17 19 20 24 17 24 16

Strongly oppose 48 40 53 53 52 44 34 60 46 54
TOTAL OPPOSE 68 64 72 70 71 64 58 77 70 70

Don't know 1 1 1 2 1 2 3 1 1 2

Which of the following comes closer to your opinion 
about the future of the...?
Conservative Party
They will eventually fade from politics, and probably will not 

be a force in British politics in 10 years
9 9 11 9 11 7 5 12 7 14

They are here to stay, and they will likely remain an 
important part of British politics for at least the next 10 

years
88 91 85 88 88 89 93 85 90 84

No opinion 3 0 5 3 2 4 2 3 3 2
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Labour Party
They will eventually fade from politics, and probably will not 

be a force in British politics in 10 years
26 20 27 29 27 23 16 32 27 22

They are here to stay, and they will likely remain an 
important part of British politics for at least the next 10 

years
69 77 68 63 68 70 78 62 67 73

No opinion 6 3 5 8 4 7 6 6 6 5
Liberal Democrats
They will eventually fade from politics, and probably will not 

be a force in British politics in 10 years
38 29 43 43 40 36 31 45 34 39

They are here to stay, and they will likely remain an 
important part of British politics for at least the next 10 

years
52 63 48 45 51 53 60 45 53 53

No opinion 10 8 9 12 9 11 9 11 12 8
Reform UK
They will eventually fade from politics, and probably will not 

be a force in British politics in 10 years
39 42 40 37 42 36 51 31 42 30

They are here to stay, and they will likely remain an 
important part of British politics for at least the next 10 

years
55 53 55 57 53 58 42 65 50 66

No opinion 6 5 5 6 5 7 8 4 7 3
Green Party
They will eventually fade from politics, and probably will not 

be a force in British politics in 10 years
53 43 58 58 49 57 49 56 51 56

They are here to stay, and they will likely remain an 
important part of British politics for at least the next 10 

years
35 47 33 27 38 32 40 31 34 33

No opinion 12 10 9 15 12 11 11 12 14 11

In terms of seats, what do you think is the best 
realistic outcome for the Conservatives at the next 
general election?

Winning a majority 14 18 9 15 15 14 15 12 18 9
Winning the most seats, but having to form a minority or 

coalition government
21 17 26 22 18 26 23 21 21 24

Winning enough seats to come in second place and 
avoiding falling into third place

34 32 37 34 35 33 35 35 33 35

Winning enough seats to come in third place and avoiding 
falling into fourth place

20 21 20 20 24 16 19 21 20 22

Not being effectively wiped out in terms of seats 6 7 7 5 7 5 5 8 5 7
Don't know 4 5 2 4 2 6 2 4 2 3
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Which of the following do you think are the most 
important issues facing the country at this time? 
Please tick up to three.

Health 14 18 8 15 11 18 19 10 14 14
Immigration & Asylum 75 62 77 83 70 80 61 85 70 80

Crime 16 16 13 19 15 18 16 16 16 14
The economy 71 75 71 67 72 69 77 65 72 67

Tax 21 31 19 14 26 15 19 23 25 18
Pensions 4 4 5 3 3 5 4 5 4 4

Education 5 8 6 3 4 8 8 4 4 5
Family life & childcare 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1

Housing 9 16 2 7 10 7 11 4 10 8
The environment 4 5 3 3 5 2 3 3 4 2

Britain leaving the EU 4 3 8 3 5 3 4 5 3 6
Transport 1 2 1 1 2 0 2 1 2 0

Welfare benefits 24 23 21 27 22 27 24 26 25 26
Defence and security 42 32 50 44 44 39 43 43 44 42

None of these 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

So far, do you think that Brexit has been more of a 
success or more of a failure?

More of a success 46 47 42 48 47 44 24 61 50 43
More of a failure 25 28 29 20 27 23 41 14 19 29

Neither 27 23 28 30 25 30 32 25 29 28
Don't know 2 3 1 2 1 3 3 1 2 1

Do you think Britain should remain a member of the 
European Convention on Human Rights or should we 
withdraw from it?

Should remain a member 18 33 15 8 16 21 28 9 17 19
Should withdraw from it 75 58 81 84 78 71 65 84 74 76

Not sure 7 9 4 7 7 8 7 7 9 4
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Currently if someone has lived in the UK legally for a 
certain length of time (normally five years) they can 
apply for "indefinite leave to remain". This allows them 
to live and work in Britain for as long as they wish. 
Would you support or oppose ending the granting of 
indefinite leave to remain?

Strongly support 32 31 36 31 36 28 25 39 29 41
Tend to support 29 26 28 31 29 28 28 28 29 23

TOTAL SUPPORT 61 57 64 62 65 56 53 67 58 64
Tend to oppose 21 25 16 20 22 19 23 19 23 18
Strongly oppose 15 16 14 15 11 20 19 12 14 15

TOTAL OPPOSE 36 41 30 35 33 39 42 31 37 33
Don't know 4 2 6 3 2 5 5 2 4 3

Would you support or oppose removing indefinite 
leave to remain from people who already have it, 
meaning immigrants who have been previously been 
given permission to settle permanently in Britain 
would either have to leave the country or, if still 
eligible, apply for a visa?

Strongly support 19 17 22 18 21 15 12 24 17 24
Tend to support 21 13 27 23 18 24 17 23 19 26

TOTAL SUPPORT 40 30 49 41 39 39 29 47 36 50
Tend to oppose 29 30 22 32 29 30 31 27 28 25
Strongly oppose 26 36 22 21 28 24 35 20 31 22

TOTAL OPPOSE 55 66 44 53 57 54 66 47 59 47
Don't know 5 4 6 6 4 7 5 5 5 3

How much would you support or oppose each of the 
following scenarios relating to asylum seekers in the 
UK?
The number of asylum seekers entering the UK 
remaining as it is

Strongly support 3 9 1 0 3 3 4 1 6 2
Somewhat support 3 4 2 3 4 3 5 2 4 3
TOTAL SUPPORT 6 13 3 3 7 6 9 3 10 5
Somewhat oppose 20 19 19 21 14 27 27 16 19 18

Strongly oppose 72 65 77 74 77 65 62 80 71 76
TOTAL OPPOSE 92 84 96 95 91 92 89 96 90 94

Don't know 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1

12 www.yougov.com© 2025 YouGov plc. All Rights Reserved



Fieldwork: 26th September - 2nd October 2025

Total 18-49 50-64 65+ Male Female
I voted to 
Remain

I voted to 
Leave

Badenoch Jenrick

Weighted Sample 652 215 170 267 365 287 247 368 312 217
Unweighted Sample 652 112 168 372 380 272 193 431 381 197

% % % % % % % % % %

Age Gender 2016 EU ref vote 2024 Leadership vote

Admitting no more asylum seekers, but allowing those 
already here to remain

Strongly support 8 6 9 8 7 8 8 8 11 6
Somewhat support 26 28 24 25 26 25 23 26 25 26
TOTAL SUPPORT 34 34 33 33 33 33 31 34 36 32
Somewhat oppose 36 34 40 35 36 36 48 30 33 39

Strongly oppose 25 25 25 26 28 22 18 30 26 25
TOTAL OPPOSE 61 59 65 61 64 58 66 60 59 64

Don't know 5 8 2 6 3 8 3 7 6 3
A large increase in the number of asylum seekers 
allowed to come to the UK

Strongly support 3 8 1 0 5 0 3 1 4 2
Somewhat support 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2
TOTAL SUPPORT 4 10 2 1 6 2 5 2 5 4
Somewhat oppose 8 11 4 9 5 12 11 6 7 8

Strongly oppose 87 78 94 91 89 85 83 93 87 88
TOTAL OPPOSE 95 89 98 100 94 97 94 99 94 96

Don't know 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0
A large decrease in the number of asylum seekers 
allowed to come to the UK, but still allowing some 
asylum seekers to come

Strongly support 39 39 40 37 39 38 35 41 44 34
Somewhat support 42 35 45 44 38 46 48 40 37 46
TOTAL SUPPORT 81 74 85 81 77 84 83 81 81 80
Somewhat oppose 9 9 9 8 8 9 10 8 9 11

Strongly oppose 10 15 5 8 13 5 7 9 9 9
TOTAL OPPOSE 19 24 14 16 21 14 17 17 18 20

Don't know 2 1 1 2 1 2 0 2 1 0
Admitting no more new asylum seekers, and requiring 
large numbers of asylum seekers who came to the UK 
in recent years to leave

Strongly support 48 42 54 49 53 42 34 60 42 57
Somewhat support 25 22 26 27 23 28 28 23 27 21
TOTAL SUPPORT 73 64 80 76 76 70 62 83 69 78
Somewhat oppose 14 17 12 13 12 17 21 9 15 10

Strongly oppose 9 17 5 5 9 9 13 5 12 7
TOTAL OPPOSE 23 34 17 18 21 26 34 14 27 17

Don't know 4 3 3 5 3 5 4 4 4 3
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Fieldwork: 26th September - 2nd October 2025

Total 18-49 50-64 65+ Male Female
I voted to 
Remain

I voted to 
Leave

Badenoch Jenrick

Weighted Sample 652 215 170 267 365 287 247 368 312 217
Unweighted Sample 652 112 168 372 380 272 193 431 381 197

% % % % % % % % % %

Age Gender 2016 EU ref vote 2024 Leadership vote

In general, do you think it is acceptable or 
unacceptable for the government to house asylum 
seekers in each of the following…
Hotels

Completely acceptable 3 8 0 1 4 3 4 2 4 3
Somewhat acceptable 6 10 5 4 6 6 8 3 10 3

TOTAL ACCEPTABLE 9 18 5 5 10 9 12 5 14 6
Somewhat unacceptable 18 23 13 18 18 19 26 14 20 14
Completely unacceptable 72 59 81 76 72 72 61 81 67 79

TOTAL UNACCEPTABLE 90 82 94 94 90 91 87 95 87 93
Don’t know 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Rented houses
Completely acceptable 5 14 1 2 7 4 7 2 9 1
Somewhat acceptable 11 17 11 6 9 14 15 8 13 10

TOTAL ACCEPTABLE 16 31 12 8 16 18 22 10 22 11
Somewhat unacceptable 16 10 14 22 14 18 21 12 17 13
Completely unacceptable 67 59 73 69 70 63 57 76 60 76

TOTAL UNACCEPTABLE 83 69 87 91 84 81 78 88 77 89
Don’t know 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0

Former airbases or military bases
Completely acceptable 61 45 70 68 64 58 61 62 62 60
Somewhat acceptable 29 36 24 27 28 31 32 28 28 27

TOTAL ACCEPTABLE 90 81 94 95 92 89 93 90 90 87
Somewhat unacceptable 5 12 1 2 4 6 6 4 5 8
Completely unacceptable 4 7 5 2 4 5 1 6 5 5

TOTAL UNACCEPTABLE 9 19 6 4 8 11 7 10 10 13
Don’t know 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0

Waterborne vessels such as barges, ferries, and 
cruise ships

Completely acceptable 56 53 60 56 60 51 53 58 56 61
Somewhat acceptable 26 25 23 29 26 26 29 25 26 27

TOTAL ACCEPTABLE 82 78 83 85 86 77 82 83 82 88
Somewhat unacceptable 9 12 7 8 8 11 11 8 9 6
Completely unacceptable 8 10 9 6 5 11 7 8 8 6

TOTAL UNACCEPTABLE 17 22 16 14 13 22 18 16 17 12
Don’t know 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0

14 www.yougov.com© 2025 YouGov plc. All Rights Reserved



Fieldwork: 26th September - 2nd October 2025

Total 18-49 50-64 65+ Male Female
I voted to 
Remain

I voted to 
Leave

Badenoch Jenrick

Weighted Sample 652 215 170 267 365 287 247 368 312 217
Unweighted Sample 652 112 168 372 380 272 193 431 381 197

% % % % % % % % % %

Age Gender 2016 EU ref vote 2024 Leadership vote

Do you personally think that the government should 
look to raise taxes in the near future, lower them, or 
keep them at the same level as they are now?

They should raise taxes 6 6 4 7 7 5 7 4 6 5
They should keep taxes where they are 26 18 28 31 21 32 29 25 24 25

They should lower taxes 66 73 67 59 70 61 61 69 68 68
Don't know 2 3 1 3 2 3 2 2 2 2
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